PEHIEHUSA U PASBAJIVIOBKA 110 3ATIAYAM
JJIS VI KITACCA

8.1. «Kybux ¢ macnom». 1) Macca macna cocrasisier m=m, —m, =0,5kr (2 6ania), a

ero o0bém V = m_ 625 cm® (3 6anna).
p

2) O6BEM MaTepHana, M3 KOTOPOrO H3TOTOBIEH cocys, paBeH V, =a° —V =7375cm°

(2 6anna), nmoTHOCTH MaTEpHATA P, = % ~0,61r/cm’ (3 6ania).

0

8.2. «Onosnannviii 1emarowutl 06vekm-2». 1) Tak Kak ycloBHs 3amycKa W JIBIKCHHS
JHMCKa OCTAIOTCSl HEM3MEHHBIMHU, OH B 00OWX CIIydasiX MpOJIETAeT OJIHO M TO K& PaCcCTOs-
e S (1 6anr). Torga s mepBOro M BTOPOTO CIy4as MOXHO 3alucaTh CIEAYIOIIUE pa-
BenctBa S =0,(t+t) (26ama) u S=0v,(t+t,) (2 6anra). U3 3anmcaHHBIX paBEHCTB

vty —o,t
HaxoAuM BpeMms rosera ppucou t =122 =3 (¢) (2 6aa).
by =
2) PaccTosHMe, KOTOpoe TNponeraeT muck, paBHO S =uv,(t+1)=3-(3+7)=30 (M)
(1 6ann, maxoti sice pezyrbmam nOLY4AemMcs npu UCNOIb308AHUU 3HaAYeHull V2 u tp), Torma

CpEeIHsIsI CKOPOCTh €T0 MoJIeTa » = % = % =10 (m/c) (2 banna).

8.3. «Cmecvy. 1) 3a 1 ¢ B cMecUTENBHBINM 0ak MOCTYMAET MEPBOE BEIIECTBO 00BEMOM

V, = M _ o0 =50 (c™m®) (2 6aana) u BTOpOE BEmECTBO 00BEMOM V., = M _ 40 =25 (cmd)
p]_ 112 pz 1,6

(2 6anna). CpenHss IUIOTHOCTH CMECH MOXET OBITh paccudTaHa 1o (opmylie

_Mmytmy 60440 4 aq end) (3 6ana).
V,+V, 50+25

2) ExxecekynmHo M3 Oaka BBITEKAeT BemecTBo oobémom V., =V, +V, =75 (cm®), no-
V;+V, 50+25
S 10

8.4. «Axeapuymury. IlycTh Macca BoAbl B akBapuyme paBHa M. Tornma cuia AaBieHUS
BOJBI Ha JIHO TMEPBOr0 akBapuyma paBHa F, =p,ab+mg (2 6anra), BTOpOrO —

F, = p,2ab+mg (2 6anra), tpetbero — F; = py3ab+ mg (2 6awna). U3 nepBoro paBeH-
CTBa moJsy4aeM, uto pP,ab=F, —mg, u3 Broporo F, =2F —2mg + mg =2F, —mg, ortky-

pcp

9TOMY CKOPOCTb BBITCKAHHUA CMECHU paBHA U =

=7,5 (cm/c) (3 banna).

ma mg=2F -F, u p,ab=F -2F +F, =F, — F,. [loacrasxusist BepaxeHus s Mg u
Poab B TpeThe paBeHCTBO, Mosyunm, uto F; =3F, —3F, + 2F, — F, =2F, — F, (4 6anna).



8.5. «Ha onopaxy. 1) Cuna TsHKECTH paBHA CyMME CHII, e 1 F, y
C KOTOPHIMH KHPIIMYM JICKCTBYIOT Ha OpPEBHO, F .%a—»i 7 -
F+F | ; '
mg=F +F, (16an1), nostomy m=-1—2=50 (xr) L L,L.-' 0
° Puc. 8.2 mg

(2 banna).

2) OueBUAHO, YTO OPEBHO CKOpEE OMPOKUHETCS TOT/Ia, Korjia peOEHOK BCTAHET HA TOT
ero Kpai, KOTOPBIN JaIbIIe BCEro BhICTymaeT 3a kuptuud (1 6awr). Jlnuna 3Toi yactu Opes-
HapasHa I, =L—1—-1,=5-2-09=21 (M) (1 6amr). Toraa, ¢ yuétom puc. 8.2, 3anuiiem
MPAaBUJIO phlyara Jyisi MOMEHTa, KOorja peOEHOK Maccoil M BcTall Ha TPaBbIil Kpail OpeBHA:

mgx = Mgl, (2 6amna), tne X = % —1, =0,4 (M) (1 6anr). VI3 3anucaHHbIX paBEHCTB MOJTy4a-

€M, 4TO Macca peOEHKa He JJOJhKHA MpeBbImar M =m X 50- g—i =95 (xr) (2 6ana).

I
8.6. «/Ise pesunxuy. I'paduk 3aBUCUMOCTH YIJIMHECHUS MEpBOi pe3rHKU Al 0T Macchl M
HAJIMTOW BOJIBI MPUBEAEH Ha puc. 8.3 (2 6amia; npu omcymemeuu noonucu xoms 6vl OOHOU
Uz oceti Koopouram, macumada, eOuHuy usmMepeHusi, 0OHOU U Oojlee KOHMPOTIbHLIX MOYeK
cmasumces 1 6ann).
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Puc. 8.3 m, Kr

Ha rpaduke MOXXHO OTMETHTH W3JIOM, MOCIE KOTOPOTO CIEAYIOUIMHA Y4acTOK rpaduka
pacronaraercsi 0ojee moyoro. ITo CBUACTENLCTBYET O TOM, YTO HaYalld PacTITUBAThCS 00€
pe3unku (1 6ann). J1as mepBoro ydacTtka rpaduka (10 u3jaomMa) MOKHO 3amucath Mig = KiAlg
(0,5 6annos), orkyna ko3 durmeHt xEcTkocTu nepBoit pesunku K, = 20 H/m (1 6ann).



[locne TOro, Kak HA4YMHAET pACTATUBATHCA BTOPAs PE3UHKA, CHIBI CYMMHPYIOTCS:

Fop =Fop + Fup2 (I 6aan). llpu ynnnnennn nepsoii pesunku Ha Al; = 2 M B Heli BO3HH-

Kaer cuia ynpyroctu F o,

TOCTH F,,=60H (1 6ann). Torma TUTST BTOPOM PE3UHKH
Fope = Fop = Fup
nacb Ha Al, =2M—-1,2Mm=0,8m (1 6anr), otkyna cienyer, 4To KOIQGUIUCHT KECTKOCTH

=40 H (0,5 6anr06), B TO BpeMsl Kak cCyMMapHasi Cuja yrpy-

1, =60H-40H=20H (1 6anr). IIpu >TOM BTOpasi pe3MHKa pacTsIHY-

BTopoii pe3unku K, =30H/m (1 6ann).



